
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 

MA N TEN!NHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado 

de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia 05 (cinco) de Abril do ano 

de 2021, na sala das sessões da Camara Municipal, localizada na Praça São João 

Batista n° 16-Centro - nesta Cidade, reú ne-se a Câmara Municipal soba presidência 

do Vereador Alexsandro Martins Nascimento, Conferindo o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O vereador presidente 

da casa convidou o vereador Weliton Jose de Oliveira para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em seguida a Secretaria Clara Beatriz Pereira, fez a leitura do expediente 

do dia que constou 03 projetos de leis de autoria do chefe do poder executivo: Projeto 

de lei 0112021- Contribuição para o custeio de Iluminação Publica. Projeto de lei 

02/2021- Cria o conselho de Educação de São João do Manteninha-FUNDEB. 

Projeto de lei 0312021 - Reestruturação do conselho Municipal de acompanhamento 

e controle social. Sendo oportuninamente distribuido às comissões tematicas da 

casa, foram lido 02 (Dois) Requerimento . 07/2021 de autoria do vereador 

Wanderson Marques de Souza, e 08/202 1 de autoria do vereador Weliton Jose de 

Oliveira, 09 (Nove) Indicações, 70/2021 de autoria do Vereador Wanderson Marques 

de Souza. 054/202 1 a 05712021 de Autoria do vereador Jose Batista de Oliveira. 

071/2021 a 075/2021 de Autoria do vereador Danilo Soares de Lima. O vereador 

Danilo Soares pediu a suspensão da leitura dos projetos de lei 01 a 03/2021, 

limitando se a aleitura da ementa, Quanto ao projeto de lei 02/2021 o Vereador Jose 

Batista de Oliveira, observou a ausençia do nome do poder legislativo na indicação 

de nomes para composição de membros para o conselho de educação (FUNDEB).O 

vereador Wanderso Marques de Souza usou a palavara na defesa do requerimento 

0712021 e indicação de n° 07/2021 de sua autoria, oportunidade que priorizou a 

vacina contra covid 19 para as pessoas que fazem hemodialise fora da cidade e a 

necessidade de acessibilidade para os cadeirantes, sendo seguido pelo vereador 

Jose Batista de Oliveira que incluiu os garis no rol de prioritanos pelo exercicio da 



função, na oportunidade o Presidente da Casa Vereador Aiexsandro, informou a 

aquisição de 2.000 (Duas Mil) doses de vacina pelo Municipio de São João do 

Manteninha. Em seguida o Vereador Weliton Jose de Oliveira,fez considerações 

referentes ao seu requerimento 08/2021, trazendo a memoria importantes feitos do 

homeangeado pelo Mu n icipio, seguido pelo vereador Dan ilo Soares de Lima, quefez 

menção da representatividade do então distrito de São João do Manteninha na 

gestão do Ex- Prefeito Fernando Moi, em seguida  vereador Jose Batista de Oliveira 

em suas considerações elogiou a iniciativa do vereador propositor e fez referençia a 

nomes de outros politicos que merecem ser homenageados, o presidente da casa 

Vereador Alexsandro em suas considerações informou que seu primeiro voto no 

homeneageado, o vereador Danilo Soares de Lima, por sua vez cobrou a execução 

da indicação que homenageia o ex Vereador João Escala. Indicação 054 a 05712021 

de autoria do Vereador Jose Batista de oliveira, em suas considerações o vereador 

informou que o loteamento referido na indicação possui moradores, e que os 

moradores tem enfrentando dificuldades nos periodos de chuvas, e que a iluminação 

e o cascalhamento ate a realização do calçamento ira incentivaro povo a cosntruir 

mais e com isso o municipio cresce, que a vontade do vereadores é ver o munidpio 

crescer, mas que respeitam os limites finaceiros do municipio. Indicação 071 a 

075/2021, de autoria do Vereador Danilo Soares de Lima, em suas considerações 

o vereador propositor fez referençias ao vereador Jose Caetano como conhecedor 

do problema, falou sobre a nescessidade de limpeza do Rio Manteninha,e o quanto 

tempo não é limpo, fez referençias a arquibancada do Estadio, cobrou a realização 

do calçamento proximo ao posto de saúde, cobrou que fosse disponibilizado via 

aplicativo meios para que a população tivesse acesso ao serviço de iluminação 

Publica. Fazendo uso da palavra o Presidente da Câmara vereador Alexsandro 

justificou a ausençia dos vereadores Lucilene Leocadia Outra Coelho e do Vereador 

Vice Presidente da Camara Edson Pedro Valentim Filho, informando ainda que este 

já se encontra em sua residençia.Oradores inscritos: Pela Ordem de inscrição o 

vereador Danilo Soares de Lima, cumprimentou todos os presentes, falou da luta dos 

vereadores pelo municípes, teceu comentarios sobre a luta dos vereadores pela 

retirada da taxa de iluminação publica da Zona Rural, agradeceu o poder executivo 

via secretaria de Adminstração citando o nome da secretaria Meirilene pelo reparo 

da pavimentação proximo ao hospital, cobrou reparos em calçamentos em outras 

localidades, cobrou providençias quanto a usina de lixo, cobrou providençias quanto 



as diarias dos motiristas, informou que o sistema de reembolso esta sacrificando os 

profissionais, fez menção a recuperação de saude do vereador Cabo Edinho, fes 

refenciasa valores repassados pelo Governo Federal para cobate do Covid- 19 e a 

forma que esta sendo o tratamento, informou que isolamento não cura, e que tem 

levado pessoas para fazer exames, e ao final parabenizou o muicipio pela aquisição 

das vacinas. Seguindo a ordem de inscrição o vereador Wanderson Marques de 

Souza, em sua fala lembrou de quando esteve a frente da equipe de combate a 

endemias e pediu que o mesmo trabalho continuasse a ser realizado, teceu 

comentados referentes ao requerimento e indicação de sua autoria, cedeu aparte ao 

vereador Jose Batista de Oliveira que cobrou a necessidade de uso de Mascara, e 

o respeito ao protocolo de combate e transmissão da doença aos idosos indefesos. 

Seguindo a ordem de Oradores inscritos o Vereador Celio Ferreira da Silva, 

cumprimentou os presentes, fez referencias a fala do Vereador Danilo quanto aos 

exames , parabenizou o prefeito pela opreação tapa buracos realizado na estrada 

que dá acesso a Vargem Grande e cobrou capina e limpeza das margens da estrada, 

falou da imcompletude da rede de esgoto no morro antonio lopes, e da dificuldade 

que os moradores estão enfrentado com esse serviço incompleto pela Copanor, 

solicitou que a prefeitura enviasse uma amaquina para melhorar a situação dos 

moradores de Ia. Seguindo a oedem de inscrição o Vereador Weliton Jose de 

Oliveira, cumprimentou os presentes, falou do requerimento que propões 

homenagem a seu tio, falou do excesso de pessoas nas Ruas no periodo de 

Pandemia, rescitou mensagem do papa Francisco em relação a familia, recomendou 

o uso de Mascara, fez referençia ao crescimento da Covid 19 em Barra de São 

Francisco, pediu apoio ao demais vereadores na concientização do povo no combate 

ao Covid 19. Em seguida o vereador Jose Caetano, cumprimentou a mesa e os 

demais presentes, parabenizou os vereadores pelas indicações, parabenizou o 

prefeito pela execução do pedido de iluminação no loteamentodo baixinho, requereu 

a instalação de mais postes, agradeceu o prefeito pela extensão da rede no distrito 

de divino das palmeiras, fez referençia ao nome dos servidores Sergio e Tatu pelo 

atendimento ao vereador, quando estes entiveram a gente da secreatria de obras, 

fez referençias as vitimas do Covid 19, parabenizou os servidores de comabte à 

endemias, pediu ao povo maior cuidado com a dengue, citou numero de mortos e 

infectados pela covid 19 em São João do Manteninha. Em seguida o presidente fez 

consideraçãos quanto a reunião ordinaria, fez referençia a fala do vereador Jose 


